

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 15
(9904)

Среда
20 февраля
2019 года

Благотворительная программа

Проекты: планы и дела

Ярмарка товаров из тайги

12 февраля на Усть-Тегусском месторождении прошла третья ярмарка продукции традиционных промыслов представителей коренных малочисленных народов Севера, проживающих в Уватском районе. Организатором выступило ООО «РН-Уватнефтегаз», дочернее общество НК «Роснефть».

По сей день на территории района ханты ведут традиционный образ жизни, бережно сохраняя многовековые традиции предков. При встрече дорогих гостей у северных народов принято проводить обряд очищения. Вот и нынешняя встреча началась с традиции: шаман обошел всю торговую площадь, выстукивая в бубен ритмы, тем самым изгоняя мысли и души от всего плохого и прося у духов-покровителей удачу и счастье.

В этом году число представителей КМНС достигло 35. Были представители из деревень: Иткиега, Кулкас, Ярино, Немское, Васькино, Бабикина, Усть-Урна, Рогаис, Казак, Тямка, Герасимовка. Реализовывали копченую и свежемороженую рыбу, лесные орехи и ягоды, домашнее варенье. Большим спросом пользовались изделия декоративно-прикладного творчества, такие как элементы национальной одежды, расшитые бисером, украшения, изделия из пушны, обувь.

Но материальные приобретения - не главная ценность ярмарки. Духовный обмен, возможность окунуться в атмосферу жизни ханты, соприкоснуться с культурой через национальную одежду, которую женщины до сих пор вручную вышивают и носят, через их живые лица, через речь, через стихи на национальном языке, которые читали солисты творческого коллектива, - жители Уватского района сумели сохранить культуру, традиции народного промысла, декоративно-прикладного творчества, а главное, родной язык. Впервые частью ярмарки стал концерт творческого коллектива ТООО КМН «Кедр». Когда зазвучали на восточно-хантыйском диалекте строки «певца заснеженного края» Романа Руфина, собравшиеся замерли - настолько очаровательны и напевны ритмы незнакомого языка.

Поддержка коренных малочисленных народов

Севера является одним из основных направлений социальной политики НК «Роснефть» в регионах присутствия, которая способствует сохранению национальной культуры, традиционного уклада жизни, улучшению бытовых условий представителей коренных народов.

Как отметил директор Фонда развития КМНС Сибири и Дальнего Востока В.Г. Климов, опыт таких ярмарок является новаторским и им уже заинтересовались в других регионах России. Он также отметил, что «для коренных народов встречи с руководителем нефтяной компании, общение между собой очень важны для налаживания связей, обмена мнениями, решения насущных вопросов. В других условиях это сделать невозможно, ведь живут эти семьи на расстоянии до 400 километров друг от друга».

В рамках ярмарки также состоялся разговор жителей стойбищ с руководством Уватского района и представителями нефтедобывающего предприятия по важнейшим вопросам жизни



недеятельности коренного населения.

Заместитель главы администрации Уватского района Наталья Владимировна Корчёмкина от имени и по поручению главы поблагодарила генерального директора «РН-Уватнефтегаз» И.В. Онешко за организацию ярмарки, отметила ее важность для укрепления взаимодействия с представителями КМНС.

Евгений Леонидович Таросов, начальник Укрупненного нефтепромысла № 1 ООО «РН-Уватнефтегаз», отметил высокую явку и то, с каким желанием ждали сотрудники компании и подрядчики эту ярмарку. Также он подчеркнул важность встреч для налаживания диалога с местным

населением: «Мы стараемся помогать представителям малочисленных народов. Бережем окружающую среду, делаем всё возможное, чтобы не загрязнять места их традиционных промысловых угодий, проводим рекреативные мероприятия. Нередко к нам обращаются за какими-то материальными ресурсами».

Сотрудничество Роснефти с коренными жителями, способность вникнуть в их проблемы и чаяния - это пример уважительного отношения к согражданам, бережного использования природных богатств ради общего блага.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



С 28 января закрыто здание Центра дополнительного образования детей и молодежи в Туртасе на Юности-Комсомольской.



Подвал здания затопило из-за резкого сезонного повышения уровня грунтовых вод. В течение нескольких дней наблюдалась повышенная влажность воздуха. Так как это может привести к разрушению фундамента, администрацией района принято решение приостановить эксплуатацию объекта. Сейчас занятия творческих объединений и кружков перенесены в школу и Дом культуры.

«Здание Центра старое и, к сожалению, единственное на станции Юность-Комсомольская пригодное для проведения занятий с детьми. За лето мы устранили основную видимую проблему - протекание крыши. Зимой в подвале произошел резкий подъем грунтовых вод. Такого явления еще не было, его не помнят даже старожилы. Сейчас нужно исключить опасность промыва грунта под фундаментом. Проводится обследование. Если угрозу жизни и здоровью людей удастся избежать, мы восстановим работу в помещениях Центра и приступим к плановому устранению подтопления. Это лучший вариант», - сказал Сергей Путмин.

Отметим, накануне глава распорядился выделить 300 тысяч рублей на проведение обследования здания. В дирекции по управлению муниципальным хозяйством сообщили, что аукцион на выполнение данных работ проведут в феврале, а к обследованию объекта подрядчик приступит в марте.

В Уватском районе увеличилось количество людей, регулярно занимающихся физкультурой и спортом. В 2018 году их число составило 5359 человек или 28 % от всего населения. Для сравнения - два года назад спортивные объекты посещали всего около 4-х тысяч человек.



Об эффективности работы учреждений физической культуры и спорта шла речь на заседании коллегии администрации 12 февраля. С отчетами выступили директор Детско-юношеской спортивной школы Василий Софронов и заместитель директора Центра физкультурно-оздоровительной работы Евгений Халиулин.

В районе насчитывается 22 спортивных объекта и развиваются 13 видов спорта. Самыми массовыми считаются секции лыжных гонок и биатлона, хоккея, легкой атлетики. Их посещают порядка 520 детей. Кроме того, проводятся занятия по боксу, велосипедному и гиревому спорту, лапте, плаванию. А на базе физкультурно-оздоровительного комплекса в Увате продолжает работать Центр тестирования «ГТО». В прошлом году нормативы сдали 296 человек.

Уватская ДЮСШ уже три года подряд носит звание лучшей сельской спортивной школы в области. За время ее существования подготовлены мастера спорта международного класса, 11 мастеров спорта, 30 кандидатов в мастера спорта.

Остро стоит кадровый вопрос. Например, в Туртасе есть возможность развивать хоккей и желающие заниматься велосипедным спортом, а в Демьянском существует потребность в организации секций футбола и легкой атлетики, однако во всех случаях возникает проблема - нехватка тренеров-преподавателей.

В завершение глава отметил, что, несмотря на высокий уровень уватского спорта, необходимо и дальше повышать качество физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы, увеличивать количество секций в селах и деревнях, а для этого приглашать квалифицированных специалистов. Сергей Путмин поручил разработать концепцию дальнейшего развития спорта в районе и представить для обсуждения в ближайшее время.

Пресс-служба администрации
Уватского муниципального района

Память

Стираются детали, но имена остаются в памяти

*Война свои подарки раздала -
Кому звезду на грудь, кому на холмик,
Кого-то развенчала догола,
А кто-то вписан в жизни многотомник.*



15 февраля исполнилось 30 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. К юбилейной дате была выпущена медаль «30 лет завершения выполнения задач 40-й армией в Афганистане». С вручения медалей главой администрации Уватского муниципального района С.Г. Путминим воинам-афганцам началось череда торжественных мероприятий в районном центре.

В этот день никто не спорит о том, нужно было ли исполнять интернациональный долг. Вспоминаются убитые, измученные, искалеченные и пропавшие без вести участники той войны. Ведь Афган прошелся по душе любого, кто в нем был. Оставил неизгладимый след в жизни каждого воина-интернационалиста и его близких. Памятные награды, медали - это лишь скромная дань уважения воинам-героям.

В этот день на централь-

ной площади Увата прошел митинг, посвященный юбилейной дате.

Несмотря на рабочий день, на площади было многолюдно. Отдать дань уважения участникам тех событий пришли школьники. Ведь для сегодняшних мальчишек афганцы - герои, пример чести и мужества.

С приветственным словом к собравшимся обратился первый заместитель главы администрации Уватского муниципального района Л.В. Митрюшкин. Он отметил, что война - это всегда слезы, война - это всегда боль утраты. А также выразил благодарность воинам за подвиг, за то, что сегодня они остаются примером мужества и героизма, самоотверженного служения воинскому долгу.

Военный комиссар Уватского района А.В. Полозков в своем выступлении отметил: «Уватскому району посчаст-



ливилось. Все 37 человек, участвовавших в афганской войне, вернулись живыми. Но время неумолимо. И сегодня в строю осталось 26 воинов-афганцев. Поздравляю вас с праздником - Днем вывода войск из Афганистана. Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия вашим семьям. Спасибо вам ребята!»

- Прошло 30 лет с того дня, когда последний советский солдат покинул Афганистан. Мы были там гораздо раньше. У меня, например, прошло 36 лет со службы, у кого-то и сорок, - поделился А.И. Шестёр, ветеран афганец. - За это время стерлись в памяти детали событий, даты, названия городов, ущелий, операций. Может быть, так и должно быть. Память избирательно вычеркивает всё ненужное. Зато до конца своих дней мы будем помнить имена

своих сослуживцев, с кем приходилось идти плечом к плечу. С кем выживали, как могли. Некоторым из них не повезло. А нам повезло. Желаю вам, мои друзья, здоровья и терпения. Здоровья и счастья всем тем, кто нас ждал, верил и надеялся. Они вынесли не меньше нас в ожидании весточки и нашего возвращения.

В завершение митинга участники почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к мемориалу.

Продолжились мероприятия в районном Доме культуры праздничным концертом. Ветеранов Афганистана и всех воинов-интернационалистов приехал поздравить бард из Екатеринбургa Евгений Папулов.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора
и Игоря ЛУПАШКО



Встреча поколений

Афган... Высоких слов не надо

Тридцать лет минуло с той поры, как завершилась война в Афганистане. По этому, далеко не рядовому поводу, в минувшее воскресенье в музее Туртаской школы состоялась встреча поисковиков отряда «Югра» с воинами-афганцами Александром Карповым и Рза Фаррух-оглы Салаховым.



А.Н. Карпов.

Было время, когда они, восемнадцатилетние парни, одев панамы с красной звездочкой, не ведали, в какую политическую кровавую игру их втянули. Не знали, что некоторые уже никогда не вернутся домой с перевалов черных гор Афганистана, сложат свои юные головы на чужбине. «Цинковые мальчишки», так называл наш народ погибших.

Среди тех, кому выпало счастье вернуться живым, да еще и невредимым Александр Николаевич Карпов. Сейчас ему 56 лет. На действительную службу в Советскую Армию был призван Уватским райвоенкоматом 6 ноября 1981 года. В Тад-

жикистане, в учебном подразделении прошел подготовку на механика-водителя танка Т-62. Еще в учебке, а было обучение ускоренным, знали, служить придется в Республике Афганистан, где к тому времени уже находился ограниченный контингент советских войск. В Афган старший механик-водитель, младший сержант Карпов вошел, вернее, въехал на танке Т-62 в составе танкового батальона в апреле 1982-го. Повоевать пришлось и на предшественнике «шестьдесят второго» старичке Т-55. По официальным данным, за всю Афганскую кампанию в боях было потеряно 147 танков. Его бог миловал: не горел, но на mine всё же подорвался. К счастью, все они: командир танка, наводчик, заряжающий и он, механик-водитель, уцелели. Дислоцировался их батальон в Кандагаре. Боевая задача: сопровождение автоколонн, охрана части, поддержка подразделений мотострелковой бригады в ликвидации душманских бандформирований. Демобилизовался Александр Николаевич в октябре 1983 года. Вернулся гвардии сержант с тремя афганскими медалями, в том числе «За ратную доблесть». А еще юбилейные грудь украшают: «15 лет вывода советских войск из Демократической Республики Афга-

нистан», 20... 25, а теперь и 30 лет. Награды эти, ясное дело, не для повседневности. Надевают их бывшие солдаты по случаю, когда, вот как сегодня, приглашают на какое-нибудь торжественное мероприятие поведать нынешним мальчишкам и девчонкам, какая она была Афганская война. Между прочим, жестокая и длительная, оставившая глубокий след, сломавшая жизни многим молодым ребятам. В Афганскую было испытано всё, на что способен человек, что он в состоянии выдержать. За 9 военных лет более 15 тысяч советских воинов погибли, 60 тысяч ранено, 417 - пропали без вести.

Открывая встречу, бесшумный руководитель отряда «Югра» Татьяна Ивановна Кухаренко сказала: - Мы проводим эту встречу для того, чтобы ребята из отряда, которые вспоминают на классных часах героев Великой Отечественной войны, также могли рассказывать о наших земляках, кому выпала доля по приказу Родины выполнять воинский долг на чужбине. И они выполнили свой долг, не изменили воинской присяге и своему Отечеству.

Юнармейцы-поисковики Алексей Ачкасов и Вера Смирнова коротко осветили армейские биографии воинов-афганцев, живущих ныне в Туртасе. На экране фотографии из солдатских альбомов, какими они смотрелись более тридцати лет назад в окружении боевых друзей. Сергей Геннадьевич Галкин, Анатолий Михай-



лович Новосёлов, Анатолий Михайлович Антипов, Николай Иванович Рвачёв, Валерий Анатольевич Затонский, Николай Алексеевич Монченко, Михаил Васильевич Пелех, Рза Фаррух-оглы Салахов, Александр Николаевич Карпов. Время выбрало их. Именно они оказались на пике испытания страны в восьмидесятые и сумели пройти всё, что им отмерила война.

Вспоминая о той войне, тогда член комитета солдатских матерей, председатель Туртаского совета ветеранов Нина Николаевна Баева едва справилась с волнением: - Как только советские части вошли в Афганистан, сразу же начала теряться связь с нашими солдатами, перестали приходить письма. Наш комитет, как мог, помогал семьям воинов, воевавших

в Афганистане, получать сведения о своих сыновьях и братьях. Организовывали посылки: кто что мог. Даже дети. Что-то нарисуют, смастерят, напишут - и тоже туда. Радость на весь поселок, если получали письмо из Афгана: жив, здоров, получил посылку. Но приходили и цинковые гробы. Нет слов, как тяжело было переживать гибель молодых парней, по сути, только начинающих жить. Афганцев в поселке сейчас немного - 9 человек. Дело чести ребят, не только помнить каждого воина-интернационалиста в лицо, но и знать их воинские биографии. Для этого дружнее общаться, чаще приглашать в школу, - пожелала старшеклассникам Нина Николаевна.

Закрывая торжественную часть встречи, Т.И. Кухаренко напомнила о преемственности поколений, присущей на-

шему времени: участники Великой Отечественной войны, ветераны труда, их представлял на встрече совет ветеранов, воины-афганцы и ребята из отряда «Югра», такие, как, например, сын А.Н. Карпова, принимавший участие в поисковых экспедициях - они единое целое. Просто одно поколение сменяется другим, но именно преемственность помогает укреплять духовную связь, воспитывать уважение к культуре своего народа, к истории, любовь к Родине, всё, что мы называем патриотизмом.

После торжественной встречи все ее участники были приглашены на чаепитие. В теплой дружеской обстановке продолжился обмен воспоминаниями о боевом прошлом и о насущном в делах сегодняшних.

Александр ПАРАМОНОВ
Фото автора

Территория единства и гармонии

Открытие хантыйских сокровищ на уватской земле

С 11 по 15 февраля для детей коренных жителей уватской тайги, учащихся Демьянской школы стартовала дополнительная образовательная программа «Живая нить времён». Трёхстороннее соглашение о её реализации было подписано в начале года главой администрации С.Г. Путиным, председателем совета Тюменской областной общественной организации коренных малочисленных народов «Кедр» И.Ю. Малых и директором Демьянской средней школы И.А. Захаровой. Программа направлена на сохранение языка и традиционной культуры народа ханты, в том числе прикладной и творческой.

Открывая это мероприятие, директор ТООО КМН «Кедр» Ирина Юрьевна Малых отметила языковую и этнографическую особенности восточной группы ханты, к которой относятся жители стойбищ, расположенных по реке Демьянка. Язык демьянских ханты имеет отличительные особенности и цель реализуемой программы - научить детей, живущих в пришкольном интернате, основам письма и чтения на родном языке. Собравшиеся в актовом зале школьники с огромным интересом посмотрели полурасовую фильм «Хозяин тайги», рассказывающий о быте жителей отдаленных уголков безбрежной тайги. Демьянские школьники увидели, в каких жилищах живут ханты в тайге, как охотятся и ловят рыбу.

Живя в языковой среде, общаясь с родителями, дети зачастую не умеют писать и читать на родном языке. Для изучения письменности на хантыйском языке в Демьянское пригласили Маину Иосифовну Гришкину.

Уже на первом уроке, где были все учащиеся пришкольного интерната, она познакомила их с историей создания хантыйского алфавита, рассказала из каких букв он состоит, и как они произносятся. Каждому школьнику были розданы словарики-подсказки с переводом слов с хантыйского языка на русский.

С огромным интересом учащиеся посетили мастер-классы и творческие мастерские, где им рассказывали о национальных костюмах, о смысловых нагрузках хантыйского

орнамента. И девочки, и мальчики изготавливали национальную куклу «Акань», орнаментированную игольницу и амулет - оберег. В ходе работы они проговаривали на родном языке части тела куклы, предметы одежды.

В повседневном быту демьянские ханты используют много изделий из бересты. Навыки работы с природным материалом так же входили в программу творческих мастерских. Дети изготовили простейшие ложки из бересты.

Следует отметить, что орнаментирование одежды, предметов быта - многовековая традиция. Каждый орнамент может рассказать о хозяине вещи, из какого он рода, какое животное или птицу он почитает. О богатой и самобытной культуре народа говорят стихи, песни, танцы и спортивные состязания.

На подведение итогов этого погружения в родную культуру в актовый зал школы были приглашены одноклассники, глава сельского поселения, руководители информационно-методического центра и другие неравнодушные люди.

Рассказывая о достижениях детей за эту насыщенную неделю, Ирина Малых отметила, что все мероприятия, предусмотренные программой, были выполнены. Наряду с общеобразовательными предметами дети из пришкольного интерната многому научились.

Действительно. На сцене был разыгран спектакль о священном вороне. За эту неделю родился маленький танцевальный коллектив девочек. Их дебютом стало исполнение хантыйского танца «Курень-



ка». Марина Лянтина, Рая Ярсина и Роза Истрашкина прочитали стихи на родном языке.

О значимости сохранения традиций, культуры и богатой истории народа ханты в своем выступлении сказал историк-краевед Валентин Поспелов. Валентин Тимофеевич отметил, что народ ханты издревле населяли наш край. На территории Уватского района уже в средние века существовали владения хантыйских князей Кошеля и Нимьяна. Каждое княжество имело свою столицу - укрепленный городок (по хантыйски - «вош»). Изобилие в тайге промыслового зверя и рыбы в реках и озерах давало благополучное проживание. Здесь жили миролюбивые и гордые люди.

До настоящего времени сохранилась легенда о богатырях Чуди и Нозинге, которые жили на Демьянке и на Иртыше: «Когда еще не было здесь людей, жили в тайге «проворные» сильные богатыри. На Оби тоже жили богатыри. Послал однажды обский князь самого сильного богатыря на Демьянку взять ясак. Вышли наши богатыри на Иртыш, на самое видное место, выбрали самый толстый, в три обхвата кедр, и посадили в него по стреле. Стрелы пробили кедр и вышли наружу

на две четверти. Богатырь Чудь вернулся на Демьянку, а богатырь Нозинг поселился на Иртыше. Позже здесь стали жить его потомки, которые величали себя Нозинг-ях, то есть «Нозинга люди». Столицей княжества являлось Кошелево городище (Кошель-вош). Другое его название - Вач-вош (в узком месте городок). Позже русские называли его Назымский городок.

Обский богатырь дошел до Иртыша, увидел стрелы в кедре, обломил наконечники и ушел обратно. Пришел к князю и сказал, что с такими богатырями не совладать, так и остались наши богатыри свободными.

Другая легенда гласит, что прошло много лет и вот однажды к Кошель-вош приплыли злые люди, стали они штурмовать городок. И была битва великая, но силы были неравны.

Враги уже ворвались в крепость и тогда защитники собрались под самым большим горящим лабазом, подрубили стойки и были заживо погребены. Не сдались они врагу, приняв смерть. Вот такие они были свободолюбивые.

До сих пор по ночам на месте городка можно увидеть мерцающие синие огоньки. Это души тех воинов, погибших, но не покоренных».



Конечно, главным героем этой недели была Маина Иосифовна. В своем выступлении она отметила, что народ сохраняет свою этническую идентичность только в том случае, если сохраняется родной язык.

Руководитель ассоциации коренных и малочисленных народов Севера и Дальнего Востока Владимир Климов считает, что реализация данной программы - это первый шаг к сохранению языка и культуры демьянских ханты.

Глава администрации Уватского района Сергей Путин подчеркнул значимость этой программы и, в частности, отметил, что внимание к коренным малочисленным народам Севера оказывается не только в Уватском районе. Погружение детей в культуру ханты - это часть общегосударственной политики. «Основной смысл наших действий в том, что сохранение, изучение и популяризация национальной культуры обогащает внутренний мир людей, делает нас мудрее, а жизнь ярче», - добавил глава

Владимир ТИМОФЕЕВ
Фото автора



Официально

Информация для населения

Заключение о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Думы Уватского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы Уватского муниципального района от 30.11.2010 № 22 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Уватского муниципального района до 2021 года»

По результатам публичных слушаний, состоявшихся в с. Уват 12 февраля 2019 года, на основании постановления председателя Думы Уватского муниципального района от 24.01.2019 № 2 «О назначении публичных слушаний», проект решения Думы Уватского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы Уватского муниципального района от 30.11.2010 № 22 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Уватского муниципального района до 2021 года» был одобрен и рекомендован для принятия Думой Уватского муниципального района.

Е.В. ДАВШЕВСКАЯ,
начальник отдела экономики и стратегического развития администрации Уватского муниципального района

Администрация Уватского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды:

Адрес земельного участка	Площадь (кв. м)	Кадастровый номер	Разрешенное использование
Тюменская область, Уватский район, село Уват, строительный № 625	1482	72:18:0601010:66	Для индивидуального жилищного строительства

Заявления принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения: с **09:00 часов 20.02.2019**. Дата и время окончания приема заявлений: **до 17 часов 21.03.2019**.

Дата подведения итогов приема заявлений: **22.03.2019**. Информация о возможности предоставления земельных участков и праве граждан заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе: Администрация Уватского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства.

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения.

- а) лично или через законного представителя при посещении администрации Уватского муниципального района по адресу: Тюменская область, Уватский район, село Уват, улица Иртышская, дом 19, кабинет 205, понедельник, среда, четверг с 09:00 до 17:00, обеденный перерыв с 13:00 до 14:00. Контактный телефон: 8 (34561) 2-80-43 (доб. 1205);
- б) посредством почтового отправления на бумажном носителе;
- в) посредством использования системы «Личный кабинет» на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области» (www.uslugi.admtyumen.ru);
- г) через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Со схемой размещения земельного участка можно ознакомиться в Отделе имущественных отношений и земельных ресурсов Администрации Уватского муниципального района по адресу: Тюменская область, Уватский район, село Уват, улица Иртышская, дом 19, кабинет 205.

Внимание! В соответствии с п. 5 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, в случае если по истечении тридцати дней со дня опубликования извещения заявления иных граждан о намерении участвовать в аукционе не поступили, администрация совершает одно из следующих действий:

- принимает решение о предварительном согласовании предоставления земельного участка гражданам, обратившимся в администрацию до публикации настоящего извещения;
- осуществляет подготовку проекта договора аренды земельного участка в трех экземплярах, их подписание и направление заявителю.
- В соответствии с п. 7 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, в случае поступления в течение тридцати дней со дня опубликования извещения заявлений иных граждан о намерении участвовать в аукционе администрация в недельный срок со дня поступления этих заявлений принимает решение:
- об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка лицу, обратившемуся с заявлением о предварительном согласовании предоставления земельного участка;
- об отказе в предоставлении земельного участка без проведения аукциона лицу, обратившемуся с заявлением о предоставлении земельного участка, и о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для индивидуального жилищного строительства.

О назначении публичных слушаний в Соровом сельском поселении Уватского муниципального района Тюменской области

Руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, решением Думы Уватского муниципального района от 26.06.2018 № 260 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Уватском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности», Правилами землепользования и застройки Сорового сельского поселения, утвержденными решением Думы Уватского муниципального района от 03.11.2009 № 383 (в редакции решения Думы Уватского муниципального района от 21.12.2017 № 216, от 27.09.2018 № 300):

1. Назначить на 21.03.2019 публичные слушания в Соровом сельском поселении по вопросу обсуждения проекта планировки и проекта межевания территории объекта: «Примыкание к дороге автомобильной Р-404 «Тюмень-Тобольск-Ханты-Мансийск» на км 467+850 (слева)».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: пос. Демьянка, мкр. Железнодорожный, д. 1 (здание администрации, зал заседаний). Публичные слушания проводятся с 14 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин. (время местное).

3. Границы территории, применительно к которой проводятся публичные слушания - Соровое сельское поселение.

4. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предложений по проекту планировки и проекту межевания территории: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 307. Указанные документы представляются до 21.03.2019.

5. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

6. Настоящее постановление вступает в силу с даты его опубликования.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,
председатель Думы Уватского муниципального района
(Постановление № 3 от 12 февраля 2019 г.)

Оповещение о начале публичных слушаний

В соответствии с постановлением Председателя Думы Уватского муниципального района от 12 февраля 2019 г. № 3 «О назначении публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта планировки и проекта межевания территории объекта: «Примыкание к дороге автомобильной Р-404 «Тюмень-Тобольск-Ханты-Мансийск» на км 467+850 (слева)».

Публичные слушания назначены на 21 марта 2019 г. с 14.00 часов до 16.00 часов в здании администрации Сорового сельского поселения, расположенном по адресу: пос. Демьянка, мкр. Железнодорожный, д. 1.

Экспозиция проекта проходит в здании администрации Уватского муниципального района по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 307 с 20 февраля 2019 г. по 21 марта 2019 г. Консультации по экспозиции проекта проводятся в будние дни с 9.00 часов до 18.00 часов.

Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать в устной и письменной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний, в письменной форме в адрес Организатора с 20 февраля 2019 г. по 21 марта 2019 г. в будние дни с 9.00 часов до 18.00 часов в здании администрации Уватского муниципального района по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 307; а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте по следующему адресу: <https://www.uvatregion.ru/regulatory/Arxitektura/publicnnye-slushaniya/>. Участники публичных слушаний обязаны иметь при себе документы, удостоверяющие личность, документы, подтверждающие полномочия представителя, и документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Администрация Уватского муниципального района

27 февраля в ДК пос. Туртас состоится выставка-продажа.

Скидки до 50 % (г. Пермь).

Пуховики мужские, женские от 1 500 р., горнолыжные костюмы 3 000 р., джинсы от 1 000 р., обувь зимняя от 1 000 р., ночные рубашки от 200 р., футболки от 200 р., трико от 200 р., колготки от 100 р., платье по 500 р.

Ждем вас с 10.00 до 20.00 час.

Внимание руководителей предприятий и организаций

Филиал АО «Связьтранснефть» Западно-Сибирское ПТУС предупреждает, что на территории Уватского района, в охранной зоне нефтепроводов, проходят магистральные кабельные линии связи и волоконно-оптические линии связи. Перед началом производства каких-либо земляных работ необходимо выяснить в сельской, в районной администрациях, не проходят ли на месте производства работ подземные кабельные линии связи.

На загородных участках подземные кабельные линии связи обозначены указательными столбиками и предупредительными знаками.

ПОМНИТЕ! Кабельные линии связи находятся под высоким напряжением. В соответствии с положением о порядке производства работ в охранной зоне подземных кабельных линий связи необходимо согласовать производство работ и получить разрешение по адресу: г. Тюмень, ул. Ветеранов труда, 49. Тел.: 8 (3452) 49-32-04 или с. Демьянское, Демьянский цех электросвязи. Тел.: 8 (34561) 2-77-40, 2-77-47.

Без разрешения и вызова представителя Западно-Сибирского ПТУС производство работ в охранной зоне кабеля **ЗАПРЕЩАЕТСЯ**.

Не допускайте повреждений кабельных линий связи! Соблюдайте правила охраны сооружений связи!

Уважаемые жители Уватского района!

В связи с переходом Тюменской области с **15 апреля 2019 года** на цифровое эфирное телевидение, Департамент потребительского рынка и туризма Тюменской области информирует о том, что на официальном портале органов исполнительной власти Тюменской области в разделе «Экономика и финансы»/«Потребительский рынок» размещена информация об объектах торговли, расположенных на территории Тюменской области и реализующих пользовательское оборудование для приема цифрового телевидения, а также о компаниях - членах Ассоциации компаний интернет-торговли (АКИТ), реализующих пользовательское оборудование для приема цифрового телевидения.

Информация доступна по ссылке: https://admtyumen.ru/ogv_ru/finance/consumer_market/news.htm.

«Строительный магазин «У Михалыча»
Кровельные, фасадные материалы по доступным ценам.
г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 118, тел.: 8 (3456) 24-00-04, с 8:30 до 18:00 час.

«РИТУАЛ» МАГАЗИН РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ
Фото на керамике, цветы, венки, гробы, ритуальная атрибутика, доставка по месту, услуги по захоронению, доставка усопшего в морг.
Адрес: пос. Туртас, ул. Ленина, 25, ст. Демьянка, ул. Железнодорожников, 13. Тел.: 8-982-778-77-08, 8-982-944-75-70, 8-992-306-84-42.

Объявления

телевизоров. Выезд на дом в с. Уват и Уватском районе. Тел.: 8-982-964-81-62.

ПРОДАЮТСЯ дрова, срубы, пиломатериалы. Тел.: 8-922-481-73-23, 8 (34561) 2-36-22.

Продажа в с. Уват комплектов спутникового оборудования МТС ТВ по акции «Полгода за полцены». Тел.: 8-902-815-01-39.

Продается 1-комнатная благоустроенная квартира в с. Уват. Тел.: 8-912-997-31-58.

Сдам, продам дом в с. Ивановка. Тел.: 8-982-903-13-14.

Ремонт холодильников, стиральных и посудомоечных машин на дому. Гарантия. Тел.: 8-982-936-46-56, 8-922-004-32-55.

Ремонт бытовой техники, телевизоров.

ОСАГО. КАСКО. Недвижимость. Мигрант. ТЕХОСМОТР грузовых и легковых автомобилей. пос. Туртас, СТО. Тел.: 8-922-005-40-02, с 9.00 до 21.00 час. Ежедневно.

Продается карабин «Сайга - 20 С» + аксессуары. Продажа по лицензии. Тел.: 8-929-264-44-86.

ИП Халилов Р.Я. Принимаем мясо говядины. Обращаться по тел.: 8-958-851-15-76, 8-902-818-41-22.

Утерянный аттестат № 72 БВ 0026729, выданный 16.06.2011 г. на имя Сергея Дмитриевича Воронцова, считать недействительным.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникациях по Тюменской области, Ханты-Мансийскому округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423.
Индекс газеты - 54354.
Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). **E-mail:** uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия»».
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия»».
Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ 357. Тираж 1477. Объем 1 печ. лист.
Номер подписан в 11.00 18.02.2019 г. (по графику - 11.00).